

### Кардіохірургічний центр отримає нове обладнання

Для того, щоб на Львівщині запрацював потужний кардіохірургічний центр, відповідно до розробленої програми, необхідно 4, 5 млн грн. Як повідомив начальник головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації Сергій Федоренко, ці кошти необхідні на придбання необхідного медичного устаткування і для завершення робіт, які на сьогодні вже розпочаті.

Підтримують виділення цих коштів і депутати Львівської обласної ради, і в головному управлінні охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, – зазначив Сергій Федоренко.

Ідею створення шляхом об'єднання потужного кардіохірургічного центру на базі Львівського кардіологічного центру, який надаватиме медичну допомогу мешканцям Львівщини та сусідніх областей, як найбільш оптимальний варіант, підтримав під час робочого візиту у Львівську область міністр охорони здоров'я України Зіновій Митник, – зазначив Сергій Федоренко.

У цьому центрі надаватиметься медична допомога дорослим мешканцям, а також будуть створені окремі ліжка для надання кардіохірургічної допомоги хворим дітям. На сьогодні, на жаль, це нагальна необхідність, оскільки сьогодні ми не маємо нормальної бази для надання такої допомоги дітям. Діти нині змушені разом із родичами витратити кошти їздити у Київ. Про це розповідає головний медик Львівщини.

Сергій Федоренко наголошує, що Львівщина для цього має потужний науковий потенціал, маємо досвід європейських сусідів, і сама логіка життя підказує.

### У Винниках реконструювали 150-річну поліклініку

Після трирічної реконструкції у смт Винники відкрили 2-ге поліклінічне відділення комунальної 6-ї міської поліклініки Львова. На реконструкцію з міського бюджету було виділено 4,7 млн грн. Про це під час відкриття повідомив начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Зуб.

«Місто вкладало в цю реконструкцію 4,7 млн грн, а держава нам також допоможе обладнанням, технікою», – зазначив мер Львова Андрій Садовий під час відкриття.

«Ідея реконструкції цієї будівлі виникла наприкінці 2006 року, коли після чергової адміністративної об'їзду і вивчення ситуації по забезпеченню надання медичної допомоги мешканцям Винник був зроблений висновок, що матеріально-технічні ресурси, які тут є, використовують нерационально. У Винниках було шість старих, розкиданих по різних місцях, будівель. В жодній з цих будівель не дотримувались у повному об'ємі ті норми, які сьогодні ставляться перед закладами охорони здоров'я. Після вивчення ситуації було прийнято рішення реконструювати цю будівлю поліклініки і зробити це так, щоб вивільнити з експлуатації старі, непристосовані для роботи медиків будівлі. На сьогодні ж маємо дві основні будівлі, де працюватимуть медики. В ході реконструкції у будівлі проведено укріплення фундаментів, замінено дерев'яні міжповерхові перекриття, надбудовано 3-й та мансардний поверхи, встановлено шатровий дах, утеплено фасад, замінено всі електротехнічні та сантехнічні мережі, встановлено енергозберігаючі вікна, склопластикові двері, постелено підлоги, виконано оздоблювальні роботи...

Економічна вигода цього проекту очевидна. Не треба ремонтувати 6 будівель, не треба ремонтувати 6 дахів, не треба опалювати, витратити газ на 6 будівель, а лише на 2. Ми порахували, що термін окупності цього проекту 3-4 роки», – зазначив Володимир Зуб.

Згідно з реалізацією державної програми розвитку сімейної медицини, у реконструйованій будівлі планують створити Центр первинної медико-санітарної допомоги на засадах загальної практики сімейної медицини. У Винниках збережено дитячу поліклініку, яка відремонтована 2008 року і розташована в іншій будівлі.

У реконструйованій будівлі 6 терапевтичних та 4 педіатричних дільниць; хірургічний, отоларингологічний, неврологічний, офтальмологічний, гінекологічний, фізіотерапевтичний кабінети, рентген-кабінет, кабінет профілактичних щеплень, процедурний, долікарський, інформаційно-статистичний кабінети, клініко-діагностична лабораторія та денний терапевтичний стаціонар на 30 ліжок.

На відкритті оновленого поліклінічного відділення був присутній і міністр охорони здоров'я України Зіновій Митник, який подарував поліклініці від Міністерства ультразвуковий апарат. «Старенька споруда, яка приведена нині в порядок зроблена за європейськими стандартами і відповідає європейській майбутній структурі нашої медицини. Це приклад співпраці місцевої і центральної влади», – зазначив Зіновій Митник у вітальному слові.

### У Львові створять Центр реабілітації для осіб з психічними захворюваннями

На базі Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні планується створення Центру соціально-трудової реабілітації для осіб з психічними захворюваннями. Про це під час постійної комісії Львівської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту зазначив головний лікар Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні Олександр Фільц.

Комісія підтримала ідею створення такого Центру. Однак ініціатори ще не визначилися з формою власності Центру (чи це має бути комунальне підприємство, чи установа управління охорони здоров'я, чи управління соціального захисту, чи громадська організація та ін.), у поданих документах є деякі недоліки. Для допомоги ініціаторам створення Центру у підготовці всіх необхідних документів комісія створила робочу групу, до складу якої увійшли ініціатори створення Центру та працівники профільних управлінь ЛОДА.

Очолив робочу групу заступник голови постійної комісії ЛОР з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Ярослав Грибальський.

### Запуск комп'ютерного томографа

8 липня у Львівському державному регіональному лікувально-діагностичному центрі відбулося відкриття 24-зрізового комп'ютерного томографа Siemens Sensation OPEN.

Після встановлення лінійного прискорювача для лікування пухлинних процесів назріла необхідність встановлення багатозрізового комп'ютерного томографа для планування променевої терапії. Наявність такого томографа дозволило отримати більш точні розміри та структуру пухлини, її співвідношення до оточуючих тканин, а, саме головне, краще спланувати поле променевої терапії та зменшити шкідливий вплив опромінення на нормальні (патологічно не змінені) тканини.

На жаль, при обмеженому державному фінансуванні придбання дорогих апаратів є досить проблемним. Тож томограф придбано за кошти фонду Ріната Ахметова «Розвиток України» в рамках проекту фонду «Рак виловний». Вартість обладнання складає 800 тис. доларів (6,5 млн. грн.). Новий томограф забезпечує високоякісне зображення при суттєвому зниженні рентгенівського опромінення пацієнта. Висока клінічна продуктивність сканера дозволяє дуже швидко отримати необхідний діагностичний результат. За допомогою апарату лікарі зможуть проводити не тільки планування променевої терапії та діагностику всього тіла, а й віртуально ендоскопію, перфузію, кількісну оцінку васкулярних порушень...

Участь в урочистому заході брали голова Львівської обласної державної адміністрації Василь Горбаль, директор фонду Ріната Ахметова «Розвиток України» Анатолій Заболотний, керівник проекту «Рак виловний» Своєчасна діагностика та лікування онкологічних захворювань» фонду Ріната Ахметова «Розвиток України» Вікторія Миколаївка, заступник голови ЛОДА Ліляна Гримська, начальник головного управління охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації Сергій Федоренко, головний лікар Львівського державного онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру Ігор Ковальчук.

Виступаючи на прес-конференції, голова ЛОДА Василь Горбаль, зокрема, зазначив: «Щорічно в регіональному онкоцентрі отримують допомогу близько 18 тисяч хворих. Фінансування ж закупівлі медичного обладнання онкоцентру на 2010 рік передбачено у розмірі 500 тисяч гривень з обласного бюджету. Цього, звичайно, недостатньо. Тож ми надзвичайно вдячні фонду Ріната Ахметова «Розвиток України» за придбання та швидке налаштування обладнання. Сподіваємось на подальшу співпрацю у проекті «Рак виловний». Своєчасна діагностика та лікування онкологічних захворювань».

Директор фонду Ріната Ахметова «Розвиток України» Анатолій Заболотний повідомив, що причиною створення такого напрямку діяльності фонду було те, що для 160 тисяч українців, які щорічно дізнаються про свій діагноз, це звучить як вирок. Цим людям можна допомогти. Отже, головною умовою фонду у співпраці з онкологічним центром є те, щоб обладнання використовувалося безкоштовно.

Прес-служба ГУОЗ ЛОДА

### У Львові презентували перший західноукраїнський медичний портал

Портал «Здоров'я» – веб-довідник, який акумулюватиме всю необхідну та корисну інформацію у сфері медицини. На сайті також передбачена можливість поставити запитання фаховому лікарю он-лайн.

«Метою створення такого порталу є бажання зібрати всю необхідну інформацію у веб-довіднику, який міг би надати людині всю необхідну інформацію у сфері медицини в будь-який час і у будь-якому місці.

На порталі працюватиме 7 розділів: медичні новини, довідник захворювань, лікарі (інформація про лікарів з усіх сфер медицини), клініки (перелік медичних закладів, лабораторій, діагностичних центрів), мама і дитина (підбірка інформації про вагітність, пологи, народження та догляд за дитиною), здоров'я та краса (рекомендації щодо здорового способу життя), благодійність (інформація про благодійні фонди та людей, які потребують допомоги) та 2 додаткових сервіси: форум – для обміну думками між користувачами та можливість задати питання фаховому лікарю.

«Той безлад, який існує зараз в Інтернеті – обурює, бо люди, які надають один одному поради не є фахівцями, однак беруть на себе відповідальність за життя інших. Тож я вітаю відкриття такого порталу, де люди зможуть отримати фахову інформацію», – зазначила головний лікар Міського пологового будинку №1 Людмила Шекета.

Засновником такого порталу є серб Пап Далібор, котрий вже близько 3 років живе в Україні: «Нещодавно у мене виникла проблема зі здоров'ям, я проконсультувався з лікарем, але він мені не допоміг. Коли я почав шукати більш фахову допомогу та довідкову інформацію з'ясувалося, що її ніде знайти. В Інтернеті я також нічого не знайшов: була інформація російською мовою про київські та одеські клініки, але про Львів не було майже нічого», – зазначив Пап Далібор.

«У всьому світі існують подібні портали і мають великий успіх. В Польщі, наприклад, є спеціальний сайт, де лікарі мають свої персональні сторінки на котрих пацієнти можуть залишати відгуки про досвід співпраці з ними. Я, як практикуючий лікар, зацікавлений у такій інформації, більше того, мені цікавіше читати негативні відгуки і відповідно коригувати свою роботу. Я вважаю, що поки в Україні не буде суспільного контролю над медициною, доти не буде якісної медицини», – зазначив нейрохірург київського Центру нейрохірургії Андрій Мизак.

На повну потужність портал запрацює з 1 липня за адресою [www.zdorovya.lviv.ua](http://www.zdorovya.lviv.ua)

### Відбулася планова робоча колегія ГУОЗ ЛОДА

Із завданнями галузі охорони здоров'я, що поставлені у Посланні Президента України В.Ф. Януковича до Українського народу 3 червня 2010 року в національному палаці мистецтв «Україна», учасників колегії ознайомив начальник ГУОЗ ЛОДА С.М. Федоренко.

Він, зокрема, зазначив, що перед урядом постала низка питань, щодо реформування галузі охорони здоров'я. Гасло, яке запропонував Президент України для цього процесу: «Не люди для реформ, а реформи для людей». С.М. Федоренко зазначив, що сьогодні принципи державної медицини поки що не забезпечують якісне медичне обслуговування населення. Але будемо сподіватися, що за підтримки уряду, обласної державної адміністрації медики зможуть виправити ситуацію.

Начальника Головного управління охорони здоров'я підтримала заступник губернатора області Л.С. Гримська, яка брала участь у засіданні колегії.

Вона відзначила, що довіра до влади у населення наростає і тому всі, а особливо медики, повинні повернутись обличчям до людей, до їх проблем. І у цій справі не повинно бути байдужих.

Наступне питання, що розглядалось на колегії, стосувалося надзвичайно актуальної проблеми – поширення ВІЛ-інфекції. Про надання послуг з добровільного консультування населення на ВІЛ-інфекцію присутнім розповіла головний лікар обласного центру СНІДу М. Служинська.

Два питання розглянутих на колегії стосувались медичного обслуговування дитячого населення. Про стан впровадження комплексної системи управління якістю надання медичної допомоги в ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ», Львівській обласній дитячій спеціалізованій клінічній лікарні та міській дитячій лікарні учасникам колегії доповіла начальниця відділу охорони материнства і дитинства ГУОЗ ЛОДА Л. Ю. Кутневич.

З інформацією про стан материнської і дитячої смертності за 5 місяців 2010 року виступила заступник начальника Головного управління охорони здоров'я ЛОДА І.В. Микичак.

З інформацією про технічний стан рентгенообладнання в лікувальних закладах області та якість його обслуговування виступила головний позаштатний спеціаліст області з рентгенології Л.П. Дубенська.

Прес-служба ГУОЗ ЛОДА

### Посол США відвідав Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення

В рамках свого першого візиту у м. Львів Надзвичайний і Повноважний Посол США в Україні Джон Теффт разом з дружиною пані Марієлою Теффт відвідали Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення.

Директор центру репродуктивного Юрій Іваночко ознайомив гостей зі структурою та напрямками діяльності центру, крім того відбулося коротке спілкування з медичними працівниками і пацієнтами в лікувально-діагностичних кабінетах установи.

Під час зустрічі заступник начальника головного управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації Ірина Микичак розповіла пану Послу про успішну реалізацію низки спільних українсько-американських проектів медичного партнерства на теренах Львівщини. Окремо були презентовані досягнення медичних закладів області у реалізації проекту «Разом до здоров'я» (РдЗ), що фінансується Агентством Міжнародного розвитку США.

Львівська область разом з Харківською стали переможцями національного конкурсу і першими розпочали реалізацію проекту «Разом до здоров'я» (РдЗ). Проект, спрямований на покращення планування сім'ї та репродуктивного здоров'я, тісно співпрацює з Міністерством охорони здоров'я України та іншими зацікавленими сторонами. Мета Проекту – зниження рівня абортів, незапланованої вагітності та інфекцій, що передаються статевим шляхом через поліпшення доступу та надання якісних послуг із планування сім'ї та репродуктивного здоров'я у співпраці з державним та приватним сектором.

В той же день дружина Посла пані Марієла Теффт ознайомилася з роботою обласного клінічного перинатального центру. Головний лікар установи Лариса Янів розповіла гостям про досвід впровадження у Львівській області проекту Агентства США з міжнародного розвитку «Здоров'я матері і дитини».

Надзвичайний і Повноважний Посол США в Україні Джон Теффт подякував господарям за ініціативність і високо оцінив роботу медичних фахівців Львівщини, скеровану на збереження життя і здоров'я матерів і дітей, а також відзначив ефективну співпрацю в реалізації спільних гуманітарних проектів.

Прес-служба ГУОЗ ЛОДА